

Бойчук Святослава Ярославівна

**вчителька географії, заступниця директора з навчально-виховної роботи
Ліцею № 25 Івано-Франківської міської ради**

Закінчила у 1988 році Тернопільський державний педагогічний інститут (природничий факультет), де здобула спеціальність вчителя географії та біології.

Життєве кредо: «Якщо ви знаєте куди йдете, будь-яка стежка приведе вас туди, куди потрібно».

Проблема, над вирішенням якої працює вчителька: «Формування емоційно-пізнавальної спрямованості особистості школяра на уроках географії». Педагогічний досвід Бойчук Святослави пройшов апробацію та схвалений Науково-методичною радою Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Святослава Ярославівна є членкинею міської та обласної творчих груп. Серед її напрацювань – інформаційний матеріал та конспекти уроків з теми «Африка», методична розробка уроків за темою «Градусна сітка Землі. Географічні координати точок». Вона є співавторкою навчально-методичного посібника «Формування компетентності підприємливості в курсі географії «Україна і світове господарство. 9 клас».

Як знаний фахівець рецензувала навчально-методичні посібники: «Інтерактивне навчання в шкільному курсі географії «Україна у світі: природа, населення» та «Національно-патріотичне виховання учнів на уроках географії та в позаурочний час».

Вчителька надає методичну допомогу студентам Прикарпатського університету імені Василя Стефаника, які щорічно проходять педагогічну практику на базі ліцею.

Результатом якісної роботи педагогині є щорічні здобутки її вихованців на різних етапах всеукраїнських олімпіад, турнірів, конкурсів з географії, успішне складання ЗНО її учнями. Також її учень здобув бронзову медаль у Міжнародній олімпіаді з географії (Бразилія, 2015).

Бойчук Святослава входить до складу журі II–III етапів всеукраїнських олімпіад та турнірів з географії. Була членкинею журі заключних етапів XIV Всеукраїнського турніру юних географів, всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2019» (номінація «Географія»).

Святослава Олександрівна має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «учитель-методист» та почесне звання «Заслужений вчитель України».

За досягнення в роботі та якісну підготовку учнів до олімпіад й турнірів учителька неодноразово нагороджена подяками Міністерства освіти і науки України, грамотами Головного управління освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради. Бойчук Святослава є лауреатом міської педагогічної премії імені Богдана Ступарика.